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MUDr. Štěpánka Čapková oslavila na sklonku minu-
lého roku 75. narozeniny. Toto významné jubileum se 
přirozeně spojilo s ukončením její ambulantní činnosti 
a vybízí k ohlédnutí za jejím profesním životem. 

Svou lékařskou kariéru zahájila MUDr. Čapková na 
kožním oddělení nemocnice v Kralupech nad Vltavou, 
v  roce 1978 složila 1. atestaci v  oboru dermatovene-
rologie. Od roku 1981 působila v dětské kožní ambu-
lanci polikliniky FN Motol a v roce 1984 pod vedením 
doc.  Maruše Horákové jako první lékařka v  České re-
publice atestovala v  nástavbovém oboru dětská der-
matologie. Od té doby se systematicky a s velkou eru-
dicí věnovala diagnostice a léčbě kožních onemocnění 
u dětí. Své zkušenosti dále rozšířila během odborných 
stáží v Londýně a Miláně, odkud si přivážela nové po-
znatky, které dokázala citlivě a prakticky uplatnit v kaž-
dodenní klinické práci.

Vedle klinické činnosti se paní doktorka dlouhodo-
bě podílela i  na výuce studentů jako odborná asis-
tentka Dermatovenerologické kliniky 2. LF UK a FNB. 
V roce 2012 byla jmenována primářkou samostatné-
ho Dermatologického oddělení pro děti ve FN Motol. 
V rámci konziliární činnosti úzce spolupracovala prak-
ticky se všemi dětskými klinikami nemocnice. Její ce-
loživotní odborný zájem se soustředil především na 
atopickou dermatitidu. Publikace Atopický ekzém se 
stala cenným a často využívaným zdrojem informací 
pro pacienty a  jejich rodiny, ale i pro další generace 
lékařů. MUDr. Čapková je spoluautorkou i  dalších 
odborných knih v oblasti pediatrie, alergologie, neo
natologie či dětské proktologie. Pravidelně publiku-
je v  odborných časopisech a  aktivně se podílela na 
postgraduálním vzdělávání dermatologů, pediatrů 
i  alergologů. Za svůj přínos v  oblasti celoživotního 
vzdělávání lékařů byla v  roce 2012 oceněna Cenou 
prezidenta ČLK.

MUDr. Štěpánka Čapková patří k osobnostem, které 
výrazně ovlivnily podobu české dětské dermatologie. 
Na rozvoj oboru nebyla sama, spolu s paní primářkou 
Bučkovou a  Poláškovou tvořily sehraný tým, který je 
mezi kolegy znám jako „Tři sestry“. Jejich spolupráce se 
stala synonymem odborné kvality, stability a lidského 
přístupu. I  po ukončení aktivní klinické praxe nepře-
stává být paní doktorka Čapková součástí odborné 
komunity a podílí se na recenzi učebnice dětské der-
matologie. 

Vážená paní primářko, milá Štěpánko, děkujeme za 
všechny roky poctivé práce, odbornosti, lidského pří-
stupu a péče, kterou jsi věnovala dětským pacientům 
i celému oboru dětské dermatologie. 

Za všechny spolupracovníky a  přátele přejeme do 
dalších let především pevné zdraví, klid, radost a dosta-
tek času na vše, na co během let plných práce nezbýval 
prostor.
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